

К ЧИТАТЕЛЯМ

Перед вами первый выпуск серии «Компьютерные науки и информационные технологии» журнала «Известия Уральского государственного университета». Решение об издании такой серии принято ученым советом Уральского государственного университета в основном по двум причинам. С одной стороны, число издаваемых в нашей стране научных журналов в области компьютерных наук и информационных технологий пока явно недостаточно. С другой стороны, Уральский университет быстро наращивает подготовку высококвалифицированных кадров для бурно развивающейся IT-индустрии. Обучение же специалистов, чьи творческие способности и знания в самом ближайшем будущем станут определяющими слагаемыми той «суммы технологий», которая столь стремительно меняет нашу жизнь, должно ориентировать их на постоянный поиск, на исследовательскую деятельность.

Новая серия будет знакомить читателей с результатами научных исследований по теоретическим и прикладным вопросам современной информатики, проводимых в нашем университете, в том числе в рамках направления «Информационная безопасность» инновационной образовательной программы Уральского государственного университета по приоритетному национальному проекту «Образование».

Статьи, отобранные для данного выпуска, прошли рецензирование, к которому привлекались как отечественные, так и зарубежные эксперты. Хочу поблагодарить рецензентов за их требовательность и весьма квалифицированные замечания, которые были полезны нашим авторам, и заверить, что редколлегия будет придерживаться столь же высоких критериев при подготовке последующих выпусков серии. Мы приглашаем участвовать в работе нашего журнала авторов из других вузов и научных учреждений, представителей IT-индустрии, всех, кто хочет внести свой вклад в одно из самых динамичных направлений современной науки.

Поздравляю авторов и читателей журнала с выходом первого выпуска новой серии! В добрый путь!

Главный редактор серии
ректор Уральского государственного университета
В. Е. Третьяков

